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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às
10 horas, através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia da Universidade Federal Rural do
Semi-Árido (PPGFITO/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 8ª Reunião
Ordinária de dois mil e vinte quatro. Estavam presentes os docentes Ioná
Santos Araújo Holanda, Aurélio Paes Barros Júnior, Rui Sales Júnior,
Leilson Costa Grangeiro, Glauber Henrique de Sousa Nunes e o
representante discente Gilsivan Sales Medeiros de Aquino. A reunião foi
presidida pela professora Ioná Araújo Holanda, coordenadora do PPGFITO,
com a discussão da pauta descrita a seguir: PONTO 1: Deliberação sobre as
atas da 5ª e 7ª reunião ordinária de 2024; PONTO 2: Apreciação e deliberação
sobre o pedido de prorrogação do discente Marlon de Morais Dantas (6
meses); PONTO 3:Apreciação e deliberação sobre o pedido de afastamento do
país da discente Carolina Ramírez Hernández; PONTO 4: Apreciação e
deliberação sobre a formação da comissão do processo seletivo 2025.1;
PONTO 5: Apreciação e deliberação sobre o pedido de trancamento de
matrícula do discente de mestrado Marlon Luan da Costa Santana; PONTO
6: Apreciação e deliberação sobre a formação das comissões: Revisão de
todas as Normas e Regimento interno do PPGFITO; Autoavaliação do
PPGFITO; Acompanhamento de egressos; Atualização do PPC do PPGFITO;
PONTO 7: Outras ocorrências. Após a apresentação dos pontos de pauta, o
Prof. Rui Sales Júnior solicitou que fosse incluído no PONTO 2 a solicitação
de prorrogação de conclusão por mais 6 (seis) meses da discente Eliana
Granja Guerra, que se comprometeu a enviar a devida documentação
assinada ainda no dia desta reunião. A inclusão do ponto foi posta em votação
e aprovada por todos os presentes. Portanto, o novo texto do PONTO 2 passou
a ser: Apreciação e deliberação sobre o pedido de prorrogação dos discentes:
Marlon de Morais Dantas (6 meses); Eliana Granja Guerra (6 meses). Sem
mais solicitações de alteração, os pontos de pauta foram postos em votação e
foram aprovados. Iniciou-se então a discussão do PONTO 1: Deliberação
sobre as atas da 5ª e 7ª reunião ordinária de 2024: Ioná perguntou ao
servidor Leonardo se alguém havia enviado alguma sugestão de alteração nas
atas. Leonardo respondeu que não houve nenhuma sugestão. Então, as atas
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foram postas em votação e foram aprovadas. PONTO 2: Apreciação e
deliberação sobre o pedido de prorrogação do discente Marlon de Morais
Dantas (6 meses): A professora Ioná apresentou o pedido de prorrogação por
mais 6 (seis) meses do discente Marlon de Morais Dantas, orientado do
professor Francismar. A prorrogação foi justificada pelo fato de o discente ter
sofrido um acidente que exigiu repouso prolongado, o que comprometeu o
andamento de seus estudos. Fotografias do acidente foram enviadas,
evidenciando a gravidade da situação. Após discussão, todos os presentes
concordaram com o pedido, que foi aprovado. Em seguida, a professora Ioná
apresentou o pedido de prorrogação por mais 6 (seis) meses da discente
Eliana Granja Guerra, orientada do professor Rui Sales. Foi definido pelo
colegiado que a prorrogação seria condicionada ao envio da devida
documentação de solicitação assinada pela aluna e pelo orientador,
preferencialmente no mesmo dia. Após discussão e votação, a prorrogação foi
aprovada parcialmente, com a condição de envio da documentação ao e-mail
do programa. PONTO 3: Apreciação e deliberação sobre o pedido de
afastamento do país da discente Carolina Ramírez Hernández: Ioná
apresentou a documentação enviada pela discente com as devidas
justificativas e assinaturas necessárias. Sem discussão, o pedido de
afastamento da discente Carolina Ramírez Hernández foi aprovado por
unanimidade. PONTO 4: Apreciação e deliberação sobre a formação da
comissão do processo seletivo 2025.1: A professora Ioná informou que o
professor Aurélio sugeriu compor a comissão do processo seletivo 2025.1,
juntamente com o professor Fred e mais um representante discente. A
professora Ioná também indicou o nome da discente Willianny Karem para
compor a comissão. A proposta foi submetida à aprovação e, sem objeções, a
comissão foi aprovada, composta pelos professores Aurélio Paes Barros
Júnior (presidente), Fred Augusto Lourêdo de Brito (membro docente) e
Willianny Karem de Sousa (representante discente). PONTO 5: Apreciação e
deliberação sobre o pedido de trancamento de matrícula do discente de
mestrado Marlon Luan da Costa Santana: A professora Ioná apresentou o
pedido de desligamento do discente Marlon Luan da Costa Santana,
orientado do professor Rui. Marlon solicitou o desligamento do curso devido à
dificuldade em conciliar o trabalho com as atividades acadêmicas, alegando
conflitos de horários que o impediam de continuar no programa. O professor
Rui, orientador de Marlon, corroborou a situação, relatando que o discente,
inicialmente entusiasmado, encontrou dificuldades práticas, especialmente
devido à distância de mais de duzentos quilômetros entre seu local de trabalho
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e a instituição. Rui sugeriu que, em outro momento, Marlon poderia aproveitar
os créditos já cursados e reingressar no programa. Após discussão, o pedido
de desligamento foi aprovado por unanimidade. PONTO 6: Apreciação e
deliberação sobre a formação das comissões: Revisão de todas as
Normas e Regimento interno do PPGFITO; Autoavaliação do PPGFITO;
Acompanhamento de egressos; Atualização do PPC do PPGFITO: A
professora Ioná apresentou o sexto ponto de pauta, referente à formação de
diversas comissões. Primeiramente, abordou a comissão responsável pela
revisão de todas as normas e do regimento interno do programa. Ficou
sugerido que todos os membros do colegiado participassem desta comissão,
uma vez que a coordenação e a secretaria identificaram demandas que
precisam ser ajustadas, com o objetivo de evitar complicações no futuro.O
professor Aurélio complementou, afirmando que cada membro do colegiado
poderá sugerir alterações nas normas e no regimento, para que em uma
reunião futura da comissão seja elaborado um documento definitivo. Além
disso, ele ressaltou a necessidade de formar comissões para a autoavaliação
do programa, o acompanhamento de egressos e a atualização do PPC (Projeto
Pedagógico do Curso), devido às exigências do relatório Sucupira. As
comissões terão até o final do ano para concluir os processos de avaliação, e
os resultados serão incluídos no relatório. As comissões sugeridas foram:
Revisão de todas as Normas e Regimento Interno: Todos os titulares do
colegiado. Autoavaliação: Ioná Santos Araújo Holanda, Márcia Michelle de
Queiroz Ambrósio e Willianny Karem de Sousa; Acompanhamento de
Egressos: Aurélio Paes Barros Júnior, Glauber Henrique de Sousa Nunes
e Gilsivan Sales Medeiros de Aquino; Atualização do PPC do PPGFITO:
Lindomar Maria da Silveira, Leilson Costa Grangeiro e Willianny Karem de
Sousa. Sem objeções, as comissões foram aprovadas por unanimidade.
PONTO 7: Outras ocorrências: o Prof. Leilson sugeriu a elaboração de um
documento contendo todas as demandas do programa, com o objetivo de
agendar uma reunião com a nova gestão da reitoria e da pró-reitoria de
pesquisa. Segundo ele, é crucial que o colegiado seja proativo nesse processo,
para que as necessidades do programa não fiquem para trás durante a
transição de gestão. Por fim, o professor Leilson ressaltou a importância de
destacar o valor do Programa de Fitotecnia, que possui conceito seis, e garantir
que a nova administração compreenda a relevância de manter o suporte
adequado para o bom funcionamento do programa. Ioná e Aurélio informaram
que já estão com essas questões bem encaminhadas e que em breve as
apresentarão em reunião com a nova gestão da PROPPG. Sem mais
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ocorrências, a reunião foi declarada encerrada. E eu, Leonardo Wagner de
Sousa Menezes, lavrei a presente que, depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, vinte e
três de agosto de dois mil e vinte e
quatro.//////////////////////////////////////////////////////////////////
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 25/09/2024 12:51 )
AURELIO PAES BARROS JUNIOR

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###704#1

 (Assinado digitalmente em 27/11/2024 08:11 )
GLAUBER HENRIQUE DE SOUSA NUNES

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###443#5

 (Assinado digitalmente em 25/09/2024 10:20 )
IONÁ SANTOS ARAÚJO HOLANDA

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###690#8

 (Assinado digitalmente em 26/09/2024 13:51 )
LEILSON COSTA GRANGEIRO

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###451#1

 (Assinado digitalmente em 26/09/2024 15:28 )
LEONARDO WAGNER DE SOUSA MENEZES

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 

DPG (11.01.03.01)

Matrícula: ###074#7

 (Assinado digitalmente em 25/09/2024 11:27 )
RUI SALES JUNIOR

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###455#0

 (Assinado digitalmente em 25/09/2024 17:23 )
GILSIVAN SALES MEDEIROS DE AQUINO

DISCENTE

Matrícula: 2023#####8
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